Рабочие кадры «под ключ»
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телефон:

(342) 235-78-48

e-mail:

zinchenko_ul@permtpp.ru

Руководитель:

ЗИНЧЕНКО Юлия Леонидовна

Пермская торгово-промышленная палата – координатор подготовки квалифицированных рабочих кадров для экономики Пермского края и методолог адаптации системы среднего профессионального образования (СПО) к современным требованиям новой экономики. 
Благодаря проекту Палаты «Рабочие кадры «под ключ» (старт – 2012 год) в Прикамье реализуется принципиально новая модель подготовки кадров, позволяющая эффективно решать вопрос обеспеченности реального сектора экономики квалифицированными рабочими и специалистами среднего звена. Модель, разработанная экспертами Пермской ТПП, признана лучшей практикой на уровне Российской Федерации и рекомендована ко внедрению в других регионах страны.
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Системный проект «Рабочие кадры «под ключ» предусматривает четыре основных модуля:

I модуль: заказ на кадры – формирование количественного и качественного заказа бизнеса на  подготовку специалистов в системе СПО; 

II модуль: дуальное обучение – внедрение в регионе новой практико-ориентированной модели подготовки кадров; 

III модуль: оценка качества подготовки – развитие в регионе института независимой оценки эффективности ссузов и качества подготовки их выпускников; 

IV модуль: профориентация – создание у молодежи региона мотивации на получение перспективных профессий/специальностей.

Проект разработан и реализуется Пермской торгово-промышленной палатой при поддержке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Министерства образования и науки России, Федерального института развития образования и Правительства Пермского края. Положительное заключение о проекте дано профильными федеральными министерствами и общественными организациями – РСПП и Опорой России. 

Проект прошел экспертную оценку Агентства стратегических инициатив (АСИ) и одобрен председателем Наблюдательного совета АСИ – президентом РФ Владимиром Путиным. В настоящий момент проект находится на стадии тиражирования, в частности через российскую систему торгово-промышленных палат.

По всем вопросам, связанным с реализацией проекта «Рабочие кадры «под ключ», Вы можете обращаться к руководителю Департамента профессионального развития Пермской ТПП Зинченко Юлии Леонидовне по телефону (342) 235-78-48 и/или электронной почте zinchenko_ul@permtpp.ru. 

