Информация по выплате социальной стипендии
Необходимо предоставить в техникум справку о назначении государственной социальной помощи, полученную в социальной защите по месту жительства. Предоставляется оригинал справки на имя студента (с синей подписью и печатью), стипендия назначается с момента предоставления справки. В социальной защите запросят справку об обучении студента, заказать можно в кабинете 101.
Размер стипендии 
- на базе основного общего образования 1153,16р.
- на базе среднего общего образования 1729,75р. 
Форма справки будет выложена на сайте. 
Информация по предоставлению мест в общежитии
По договору о взаимодействии между техникумом у «Управлением общежитиями» Пермского края, для студентов техникума всех курсов предоставлено 106 мест. Заселение производится на свободные места согласно градации очередности Порядка предоставления нуждающимся в жилой площади обучающимся по основным образовательным программам среднего профессионального образования по очной форме обучения. 
Очередность можно уточнить у социального педагога кабинет 314 или по телефону 280-04-04.
Профилактика правонарушений
Комендантский час для несовершеннолетних в учебный период ограничен 22.00 часами, после этого времени на улице можно находится только в сопровождении законного представителя.
Употребление ПАВ (психо-активных веществ (алкоголь, табак, наркотики)) на территории техникума запрещено для всех студентов. Для несовершеннолетних студентов и за пределами техникума это влечет административное правонарушение и постановку на учет в органы полиции и учет техникума.

